Förderverein der Evangelischen Jesuskirche Haar e.V.

Stadlerstraße 4a, 85540 Haar



Beitrittserklärung

im Förderverein der Evangelischen Jesuskirche Haar e.V., Haar

| Hiermit erkläre ich ab Evangelischen Jesuskirche Haar e.V. | _ meinen Beitritt als Mitglied im Förderverein der | |
|---|---|--|
| Durch meine Unterschrift erkenne ich die Satzung des Vereins an. | | |
| Der aktuelle Jahresbeitrag beträgt 36,00 €. | | |
| Ich möchten den Förderverein der Evangelischen Jesuskirche Haar e.V. mit einer | | |
| regelmäßigen (vierteljährlich, [| halbjährlich, jährlich) | |
| einmaligen (per Einzahlung oder Ü | berweisung) | |
| Spende von | € unterstützen. | |
| | | |
| Name: | Vorname: | |
| GebDatum: | Straße: | |
| PLZ: | Ort: | |
| Telefon: | E-Mail: | |
| | | |
| | | |
| Ort, Datum Ui | nterschrift des Mitglieds (der/des gesetzl. Vertreter/s) | |
| Der Förderverein der evangelischen Jesuskirche Mitgliedsbeiträge und Spenden sind steuerlich a | Haar e.V. ist als gemeinnützig anerkannt und die absetzbar. | |

Ich bestätige, dass ich die beschriebenen Informationen zum Datenschutz / zu den Persönlichkeitsrechten gelesen und verstanden habe.

Spendenjahres erteilt und zugesendet.

Entsprechenden Zuwendungsbescheinigungen werden spätestens nach Ablauf des Beitrags-/

Bankverbindung: IBAN: DE97 7025 0150 0029 3229 55 BIC: BYLADEM1KMS

Förderverein der Evangelischen Jesuskirche Haar e.V.

Gläubiger-Identifikationsnummer des Vereins: **DE40ZZZ00002258961**

Stadlerstraße 4a, 85540 Haar



Erteilung des SEPA-Lastschriftmandats

| Mandatsreferenz: _ | |
|--|--|
| Ich ermächtige den einmalige und wied | Förderverein der Evangelischen Jesuskirche Haar e.V., Stadlerstr. 4a, 85540 Haar, lerkehrende Zahlungen von meinem Konto mittels SEPA-Basis-Lastschrift ch weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Verein auf mein Konto gezogenen |
| Der Mitgliedsbeitrag wird als Jahresbeitrag am (01.02.) jeden Jahres fällig, der anteilige Mitgliedsbeiti des Eintrittsjahres am (15.) des auf den Eintritt folgenden Monats. | |
| | den werden jeweils zum 15. des Monatsbeginns der angegebenen Spendenperiode 5.7, 15.10.) eingezogen. |
| Hinweis: | |
| | von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des s verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. |
| Kreditinstitut: | BIC: |
| IBAN: | |
| Kontoinhaber: | |
| | |
| | |
| Ort, Datum | Unterschrift des Kontoinhabers |

Bankverbindung: IBAN: DE97 7025 0150 0029 3229 55 BIC: BYLADEM1KMS

Förderverein der Evangelischen Jesuskirche Haar e.V.

Stadlerstraße 4a, 85540 Haar



Datenschutz / Persönlichkeitsrechte

- 1. Der Verein erhebt, verarbeitet und nutzt personenbezogene Daten seiner Mitglieder unter Einsatz von Datenverarbeitungsanlagen zur Erfüllung der in dieser Satzung aufgeführten Zwecke und Aufgaben (z.B. Name und Anschrift, Bankverbindung, Telefonnummern und E-Mail-Adressen, Geburtsdatum, Lizenzen, Funktionen im Verein).
- 2. Durch ihre Mitgliedschaft und die damit verbundene Anerkennung dieser Satzung stimmen die Mitglieder der Erhebung,
- Verarbeitung (Speicherung, Veränderung und Übermittlung),
- Nutzung

ihrer personenbezogenen Daten im Rahmen der Erfüllung der satzungsgemäßen Aufgaben und Zwecke des Vereins zu. Eine anderweitige Datenverwendung (z.B. Datenverkauf) ist nicht statthaft.

- 3. Durch ihre Mitgliedschaft und die damit verbundene Anerkennung dieser Satzung stimmen die Mitglieder außerdem der Veröffentlichung von Bildern und Namen in Print- und Telemedien sowie elektronischen Medien zu, soweit dies den satzungsgemäßen Aufgaben und Zwecken des Vereins entspricht.
- 4. Jedes Mitglied hat im Rahmen der gesetzlichen Vorschriften des Bundesdatenschutzgesetzes das Recht auf
- Auskunft über die zu seiner Person gespeicherten Daten, deren Empfängern sowie den Zweck der Speicherung,
- Berichtigung seiner Daten im Falle der Unrichtigkeit,
- Löschung oder Sperrung seiner Daten.

Bankverbindung: IBAN: DE97 7025 0150 0029 3229 55 BIC: BYLADEM1KMS